

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (БАНК РОССИИ)

ПРИКАЗ

_____03.09.2025 № ОД-1919 г. Москва

Об отзыве лицензии на осуществление банковских операций у кредитной организации Таврический Банк (акционерное общество) Таврический Банк (АО) (г. Санкт-Петербург)

В связи со значением всех нормативов достаточности собственных средств (капитала) кредитной организации Таврический Банк (акционерное общество) ниже двух процентов, значением размера собственных средств (капитала) минимального уставного ниже значения капитала, установленного государственной регистрации на дату кредитной организации, руководствуясь статьей 19, пунктами 1, 2 части второй статьи 20 Федерального закона «О банках и банковской деятельности» и частью четырнадцатой статьи 74 Федерального закона «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)»,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Отозвать с 03.09.2025 лицензию на осуществление банковских операций у кредитной организации Таврический Банк (акционерное общество) (регистрационный номер Банка России 2304, дата регистрации – 21.04.1993).

- 2. Прекращение деятельности кредитной организации Таврический Банк (акционерное общество) осуществлять в соответствии с Федеральным законом «О банках и банковской деятельности» и нормативными актами Банка России.
- 3. Департаменту по связям с общественностью опубликовать настоящий приказ в «Вестнике Банка России» в недельный срок со дня его регистрации и дать для средств массовой информации сообщение об отзыве лицензии на осуществление банковских операций у кредитной организации Таврический Банк (акционерное общество).

Первый заместитель Председателя Банка России, председатель Комитета банковского надзора

Д.В. Тулин



ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 40:60:1D:00:41:15:F1:08:D2:CD:70:43:68:55:37:05

Владелец Тулин Дмитрий Владиславович Действителен с 20.06.2025 по 20.12.2037